

42 godina, bio je, po logici stvari, snajp...      Aha, tako je, osim toga i mogućnost da...      Si žudjelo da bih, "Pork" postao čestit...      P

Povodom obeležavanja Evropske godine osoba s invaliditetom prvi put će se u Novom Sadu održati manifestacija „Uхвати sa mnom ovaj dan!“

## Informisanje o pravima, potrebama i problemima osoba s invaliditetom

*Projekat treba i same osobe s invaliditetom da upozna s njihovim pravima, ali i da informiše lokalne vlasti o preprekama koje onemogućuju učešće invalida u svakodnevnom životu*

Povodom obeležavanja Evropske godine osoba s invaliditetom prvi put će se u Novom Sadu održati filmska manifestacija „Uхвати sa mnom ovaj dan!“, a trajati će od 10. do 14. novembra u kulturnom centru grada. Organizatori ove manifestacije su Niševski kulturni centar, studenata i invalidne POKUŠI i Centar za psihosocijalnu podršku

osobama s invaliditetom „Zest-upravo“, a u saradnji s Kulturnim centrom i Studentim kulturnim centrom. Manifestacija je podržao Pokrajinski sekretariat za obrazovanje i kulturu.

„Čiji su manifestacije su, povod obeležavanja Evropske godine osoba s invaliditetom, i informisanja javnosti o pravima, po-

trebnama, problemima i samim načinu života osoba s invaliditetom, prezentovanje i bolje razumevanje i približavanje različitim i jačanje sopstvenog identiteta i potražnja - rekla je autorka i koordinatorka projekta Ljiljana Čamara i navela da bi projekat filmova i tribina trebalo da učini na širu javnost, boga nije dovoljno informisana o pravima i potrebama osoba s invaliditetom u Srbiji.

Projekat isto tako treba i same osobe s invaliditetom da upozna s njihovim pravima, ali i da informiše lokalne vlasti o preprekama koje onemogućuju učešće invalida u svakodnevnom životu, kao i da informiše organizacije u lokalnoj sredini da utvrdie načine na koje se mogu ukloniti i ublažavaju prepreka.

„Uz ostatak, putem projekcija filmova na temu invalidnosti i razgovora na tribinama treba da stvarno generišemo ideje o tome kako da postavamo osvešćeni i imaju konkretni izbori prema drugima - zaključila je Ljiljana Čamara.

### Program: Filmovi i tribine

Prvog dana manifestacije, 10. novembra, u 17 sati biće prikazan film Deca morskog Repa, dok će tribina „Komunikacija i govori tela“ biti u 19 sati, a u isto vreme biće Milica Bračić - Ingrida, Svetlana Nečić - psiholog i Ljilja Klemenec - psihološkinja. Za 11. novembar planirana je projekcija filma Evromela u 17 sati, dok je za sutradan u planu film Muz. Iste večeri u 17 sati i tribina „Kuhinje: dečakovi, žene i ljudi“, a u isto vreme će biti Milica Bračić, prof. Ljiljana Ljiljanić, Prof. Ranko i Bojana Novak.

U četvrtak je projekcija filma Ju sam Sam u 17 sati, dok je petodnevni dana u planu projekcija filma Na čija je Čula u 18 sati i tribina Prolomio da izmre kuća de pećari u 19 sati. U petak tribine biće Vlasnik Muz, Jovanka Ekić, i Ljilja Anonim i Glasovi Karmenskog postrojenja, Zgodno. Projekcija filmova su u 19 sati. Kulturnog centra, dok će tribine biti održavane u Klesov salona kulturnog centra. Uložak po prvi od 50 dinara može ih da se kupuje na Magazini pet pećarica projekta.

S  
P  
dy  
-  
gra  
dno  
se z  
slp  
me  
reli  
Vie  
gro  
pis  
-  
mo  
nar  
tati  
Kul  
pik  
u s  
kup  
nu  
mo  
ku  
rati